

SOCIÁLNÍ A ZDRAVOTNÍ SLUŽBY

Domácí péče se propojí s Pečovatelskou službou města MB



Domácí péče Klaudiánovy nemocnice dnes nabízí své zdravotní služby celému Mladoboleslavsku. Nejvíce pacientů je přímo v Mladé Boleslavi, nejčastěji poskytuje péči v okolí 25 km.

Klaudiánova nemocnice samozřejmě stále pracuje na zkvalitnění svých služeb. V současné chvíli se intenzivně pracuje na propojení služeb s Pečovatelskou službou města Mladá Boleslav. Je to vhodné propojení poskytovatele zdravotní péče a organizace s dlouhodobou zkušeností v poskytování sociálních služeb.

Pečovatelská služba města Mladá Boleslav dnes poskytuje komplexní sociální služby. Kromě klasické pečovatelské služby to jsou také osobní asistence, tísňová péče, denní stacionář a odlehčovací služby. Prostřednictvím svých terénních nebo ambulantních služeb pomáhá seniorům a občanům se zdravotním postižením přes nepříznivé sociální a zdravotní situace setrvávat ve svých domovech a zachovat tak vazby na své přirozené prostředí, své přátele a blízké. A právě tento záměr je stejný jako v případě projektu Domácí péče Klaudiánovy nemocnice. Jejich vzájemné propojení přinese pacientům a klientům větší pohodlí a lepší nabídku služeb.

„Naše služby jsou využívané klienty, kteří se nacházejí v nelehké zdravotní i sociální situaci a jejich rodiny samy péči nemůžou zvládnout. Jako příklad lze uvést ten nejjednodušší – klient – většinou senior – zůstal ve svém bytě sám. Časem se objeví nemoc, která mu znemožní se o sebe postarat. Děti i ostatní příbuzní jsou většinou v produktivním věku a nemůžou se plně svému rodiči věnovat. Poté je nejlepší využít sociální a zdravotní služby (Domácí péče), které zajistí péči právě v bydlišti klienta tak, aby on i jeho rodina byli spokojeni. Nejsou na místě výčitky, že rodina selhala, když musela obstarat péči od někoho jiného. V současné zrychlené době je naopak v pořádku, že existují služby tohoto typu, které rodině i klientovi uleví, a naopak tyto služby umožní rodině větší klid a pohodu,“ říká dále ředitelka Jana Volfová, která do své funkce nastoupila teprve nedávno.

Osobní asistence podporuje zachování soběstačnosti uživatele, setrvání v přirozeném

prostředí a zachování životního stylu. Je poskytována občanům, jejichž schopnost realizovat samostatně každodenní úkony je omezena vzhledem ke zdravotnímu postižení nebo jinému znevýhodňujícímu faktoru. Služba se poskytuje nepřetržitě bez časového omezení v nezbytně nutném časovém rozsahu.

Denní stacionář přispívá k plnohodnotnému životu občanů, kteří žijí osaměle nebo kteří žijí se svými příbuznými. Příbuzní ale během dne o seniora nemohou pečovat. Nabízí různé aktivity, a hlavně čas strávený s vrstevníky. Služba je poskytována od pondělí do pátku 6.00–15.30 (možnost úpravy podle potřeb a dohody s uživatelem).

Cílem tísňové péče je udržení co největší soběstačnosti a nezávislosti občanů. Zajištění setrvání maximálně možné délky života lidí ve vysokém věku a lidí se zdravotním postižením v jejich vlastním sociálním prostředí, snížení narůstajícího počtu rizik. Služba je určena pouze pro občany Mladé Boleslavi. Spojení je možné přes pevnou linku i mobilní telefon 24 hodin denně.

Cílem odlehčovací služby je poskytnutí podpory, možnosti odpočinku a regenerace sil rodinám pečujícím o osobu se zdravotním postižením nebo seniora. Odlehčovací služba pomáhá rodinám zvládnout péči o člověka, který tak nemusí odcházet do ústavní péče. Přispívá k plnohodnotnému životu občanů. Služba je poskytována 24 hodin, nejdéle čtyři týdny po sobě jdoucí.